



Datum: 08.08.2020

Medij: Večernje novosti

Rubrika: Politika

Autori: V. MIJATOVIĆ

Teme: Savez vojvođanskih Mađara-(SVM)

Naslov: Kroz "sito" do Vlade

Napomena:

Površina: 298



Strana: 2

СЛЕДЕЋЕ НЕДЕЉЕ СЛЕДИ ДРУГИ КРУГ КОНСУЛТАЦИЈА О КОАЛИЦИЈАМА Кроз "сито" до Владе

Социјалисти и СПАС заинтересовани за улазак у власт

ДРУГИ круг консултација о новом премијеру и саставу будуће владе биће одржан следеће недеље.

То је јуче потврдио председник Србије и лидер СНС Александар Вучић, који је рекао да жели да добро размисли пре него што донесе одлуку, "како би она била корисна за грађане":

- Следеће недеље наставићемо са одређеним политичким странкама, и оне тамо недеље, други круг консултација. Сужаваћемо круг и избор оних који могу да учествују у раду владе, други ће у опозицију.



ОЧЕКИВАЊЕ Марковић и Дачић

Он је казао да то није тежак посао, али да није ни лак, већ пре свега одговоран. На конференцији за но-

љу премијера. Недимовић се и раније помињао као могући избор јер Вучић има велико поверење у њега и цени његов рад, али већ шансе се ипак дају актуелној премијерки Ани Брнабић и градоначелнику Новог Сада Милошу Вучевићу.

Осим личности премијера, непознаница је и даље и кога ће, поред SVM, СНС изабрати за партнера у власти.

И СПАС Александра Шапића и СПС као једине немањинске партије, које су уз напредњаке прешле цензус, показале су спремност да учествују у власти. Врх СНС противи се наставку сарадње са Дачићем, а у последње време стижу бројне оптужбе на рачун односа социјалиста према напредњацима и њихове спремности да се окрену против Вучића.

После Вучићевог обраћања и најаве другог круга консултација, лидер социјалиста Ивица Дачић је саопштио:

- СПС пружа пуну подршку Вучићу и за заштиту јавног здравља и за економски развој Србије. Тешка времена захтевају народно и политичко јединство, СПС ће дати свој пуни допринос том јединству у борби за будућност Србије. ■ В. МИЈАТОВИЋ

ШАПИЋ ЧЕКА ФУНКЦИЈУ?

ОДЛУКУ Александра Шапића да Марини Рагуш препусту позицију шефа посланичког клуба део јавности протумачио је као знак да лидер СПАС рачуна на сигурно место у Влади Србије. Ипак, тај потез могао би да значи и да је за себе "резервисао" место потпредседника парламента које свакако припада његовој странци, али и да је близу договора да остане на позицији председника Општине Нови Београд.



Желим да донесем добру и корисну одлуку, као и у случају овог сада мандата. Свакако ће то бити обављено пре уставног рока, а то је 3. новембар. А они који се секирају због тога су људи који ће, кога год да поставим, рећи све најгоре - рекао је Вучић, одговарајући на питање о будућој влади.

винаре, уз Вучића је био и министар пољопривреде Бранислав Недимовић, што је опет пробудило спекулације да би управо он могао да седне у фоте-

